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GEN Gaz Energia Tarnovia Tarnowo
Podgórne víťazom turnaja U13
Tretí turnaj kategórie U13 sa odohral v českom meste
Plzeň. Niekomu by mohlo byť podozrivé, že hráme tretí
turnaj, keď už máme odohraných sedem turnajov.
Vysvetlenie je jednoduché, turnaj bol preložený z
organizačných dôvodov. Najlepší výkon predviedol poľský
tím GEN Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne a

získava zlaté medaily.

Turnaj zahájil domáci tím BK Lokomotiva Plzeň a jeho súperom bol slovenský tím MBA Prievidza . Stretnutie to
bolo, ako to tak býva skôr rozohrievacie. Prievidza nezachytila ​​nástup Plzne v prvej štvrtine. Nakoniec získal
domáci tím výhru o tridsať bodov. Aj druhé stretnutie malo veľmi podobný priebeh, tu bol lepším tímom
poľský tím GEN Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne . Naopak časký tím Válečníci Děčín sa po ceste ešte
len aklimatizuje a knihuje prehru rozdielom viac ako dvadsiatich bodov. A ako sa hovorí do tretice dobrého aj
zlého. Poľský tím M KS Basket Szczawno Zdrój odprevadil rakúsku akadémiu BBLZ - Reach the Top z
palubovky výsledkom 93:44.

V sobotu sa všetko zaujímavé odohralo v popoludňajších hodinách. Najprv domáca Plzeň zohrala vyrovnané
stretnutie s poľským tímom GEN Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne . Prvá polovica stretnutia bola
maximálne vyrovnaná a zdalo sa, že domáci tím má pocitovo aj lepšie flow. Po polčasovej prestávke však
poľský tím ukázal lepšiu tvár a napokon si vybojoval výhru o sedem bodov. Aj druhé zaujímavé stretnutie
ponúklo česko-poľský súboj. Válečníci Děčín ukazujú, aká je sila bojovníka, keď síce po prvej polovici
stretnutia majú náskok šiestich bodov, ale po tretej štvrtine je vo vedení poľský tím o sedem bodov, aby
nakoniec český tím vybojoval víťazstvo o osem bodov. Pre divákov určite skvelý zážitok, avšak koľko vlasov
zošedivelo trénerom o tom informácie z turnaja taktne mlčia.

V nedeľu poľský tím GEN Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne nenecháva nikoho na pochybách, že si ide
na víťazstvo v turnaji. Túto eufóriu odniesol slovenský tím MBA Prievidza . Prievidza si na cestu domov
pribalila vysokú prehru. Aj Válečníci Děčín si idú jasne za svojím cieľom získať bronzové medaily a nedajú
rakúskej akadémii z Klosterneuburgu nádej na víťazstvo. Domáci Plzeň musí o svoje pozície tvrdo bojovať s
poským tímom M KS Basket Szczawno Zdrój . V prvej polovici stretnutia Plzeň zápasí so štýlom poľského tímu
a prehráva ho rozdielom štyroch bodov. V druhej polovici stretnutia sa domácemu tímu adaptácia podarila
lepšie a nakoniec vyhráva rozdielom trinástich bodov a potvrdzuje tak zisk strieborných medailí.

Konečné poradie turnaja:

1. GEN Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne (Poľsko)

2. BK Lokomotiva Plzeň (Česká republika)

3. Válečníci Děčín (Česká republika)

4. M KS Basket Szczawno Zdrój (Poľsko)

5. BBLZ - Reach the Top (Rakúsko)

6. MBA Prievidza (Slovensko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:
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MVP:

Antoni Orlik ( GEN Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne )

All-star tím:

Jonáš Blacký ( BK Lokomotiva Plzeň )

Filip Houška ( Válečníci Děčín )

Piotr Kosiba (M KS Basket Szczawno Zdrój )

Clemens Chromy ( BBLZ - Reach the Top )

Peter Ondro ( MBA Prievidza)

Najlepší strelec turnaja:

Jonáš Blacký ( BK Lokomotiva Plzeň ) - 105 bodov (21,0 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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